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HOJA 1 DE EJERCICIOS PROPUESTOS 
UNIDAD 2: EXPRESIONES ALGEBRAICAS. POLINOMIOS 

 
 
Ejercicio 1:  Efectuar las siguientes operaciones con polinomios: 
 

a) 131
3

2
2 2 −








−+− xxx    b) ( )3)453( 23 −−−−− xxx  

 

c) ( )2
4+− x      d) )

3
()4

2
3(

2
4

2 xx
x

x
x

−
+−+−  

Ejercicio 2: Realiza las siguientes divisiones de polinomios: 
 

 a) ( ) ( )xxxxx −+−+− 1:35 242    b) ( )12:
2

1
1 32 −








+++ xxxx  

 

 c) ( ) ( )14:12 24 +−−− xxx     d) 







−








−+−

3

1
:

27

2523 xxxx  

Ejercicio 3: Aplicando la regla de Ruffini, calcula el cociente y el resto de las siguientes divisiones: 
 

 a) ( ) ( )2:123 −+− xxx    b) ( ) ( )1:12 23 −+− xxx  
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Ejercicio 4: Descomponer en factores los siguientes polinomios: 
 

a) 652 23 +−− xxx    b) 363 2 +− xx   c) 693 2 +− xx  
 

d) 10020 24 ++ xx    e) 252 23 ++− xxx   f) 36122 +− xx  
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m) 4936 2 −x     n) 162 +x  
 
Ejercicio 5: Calcular el MCD y el MCM de los siguientes grupos de polinomios: 
 

a) 22  ,12 −− xx     b) yxyxxx 3  ,9  ,96 22 −−+−  

 
 

c) 23  x,6 22 +−−+ xxx    d) 1 ,  , 32 −− xxxx  
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Ejercicio 6: Simplificar las siguientes fracciones algebraicas: 
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Ejercicio 7: Efectuar las siguientes operaciones con fracciones algebraicas: 

a) =−
3

21

xx
     b) =

−
+

−

−

11

5
2

2

x

x

x

x
 

 

c) =
+

−
−

+ x

x

x

x

23

4

3

2
    d) =+

−
+

+

−
+

−

+
1

11

1

1

1
2

2

x

x

x

x

x

x
 

 

e) =
+

−
−

−
−

−

+

2

3

4

3

42

5
2 x

x

x

x

x

x
   f) =

−

− 4

2
·

1

2
2

x

x

x
 

 

g) =








−
+








−

1

1
1·1

1

xx
   h) =

−

+

−

21

1

1

x

x

x

 

 

i) =
−

−

+−
2

2

3

2 25
:

107

y

y

y

yy
 

 
Ejercicio 8: Efectuar las siguientes operaciones: 
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